

ई-पोर्टल की हकीकत जानने तहसील मुख्यालय पहुंची टीम



शनिवार को कलेक्ट्रेट में ई-लैब का शुभारंभ करते डीएम व राज्य सूचना विज्ञान अधिकारी।

अमरोहा | निज संवाददाता

एक दिवसीय भ्रमण पर जनपद आए राज्य सूचना विज्ञान अधिकारी ने कलेक्ट्रेट, विकास भवन में अफसरों से मुलाकात करके ऑनलाइन सेवाओं व योजनाओं में आ रही दिक्कतों को बारीकी से समझा और उनके समाधान के बारे में भी बताया।

शनिवार को राज्य सूचना विज्ञान अधिकारी डॉ. सौरभ गुप्ता ने कलेक्ट्रेट स्थित एनआईसी पहुंचकर ई-डिस्ट्रिक्ट, ई-गवर्नेंस, जन सुनवाई पोर्टल आदि की प्रगति जानी। ऑनलाइन सेवाओं में आ रही दिक्कतों को समझा। इसके बाद निदान भी बताए। शासन स्तर से आ रही समस्याओं को हल कराने का भरोसा भी दिलाया। इसके बाद डीएम, एडीएम, वरिष्ठ कोषाधिकारी से ऑनलाइन समस्याओं को जानते हुए समाधान व एनआईसी से हर संभव मदद का भरोसा दिलाया। इसके बाद टीम ने मंडी धनौरा, तहसील पहुंचकर ऑनलाइन पोर्टल पर फीडिंग, डाउनलोडिंग व दूसरी सेवाओं में आ रही समस्याओं को जाना। इस दौरान एडीएम एमए अंसारी, एसडीएम आजाद भगत सिंह रहे।

ई-लैब का शुभारंभ

अमरोहा। ऑनलाइन सेवाओं व योजनाओं का प्रशिक्षण लेने के लिए अफसरों को लखनऊ की दौड़ लगान से निजात मिल गई। डीएम व राज्य सूचना विज्ञान अधिकारी ने संयुक्त रूप से ई-लैब का शुभारंभ कर दिया। इसका मुआयना करके प्रशिक्षण आदि की जानकारी भी ली।

शनिवार को कलेक्ट्रेट परिसर में प्रथम तल पर ई-लैब का शुभारंभ हुआ। ई डिस्ट्रिक्ट व ई गवर्नेंस के तहत संचालित होने वाली इस लैब में अफसरों को ऑनलाइन सेवाओं के साथ-साथ योजनाओं व उनके अमल का प्रशिक्षण भी दिया जाएगा। इसके अलावा अमल में आ रही दिक्कतों को भी पल भर में दूर कर सकेंगे। इसका संचालन एनआईसी के जरिए होगा। तय समय पर डीएम वेद प्रकाश व राज्य सूचना विज्ञान अधिकारी डॉ. सौरभ गुप्ता ने शुभारंभ किया। एनआईसी व अन्य अफसरों को इसके लिए बधाई भी दी। दोनों ही अफसरों ने लैब का मुआयना करके सुविधाएं परखीं। इस दौरान एडीएम एमए अंसारी रहे।

हिन्दुस्तान समाचार पत्र 3 अप्रैल 2016

राज्य सूचना विज्ञान अधिकारी डॉ॰ सौरभ गुप्ता ने आज दिनांक 2 अप्रैल 2016 को जनपद अमरोहा में स्थित एनआईसी जनपद कार्यालय में ई-डिस्ट्रिक्ट, ई-गवर्नेंस, जन सुनवाई आदि पोर्टल की प्रगति की जानकारी ली।

हाइटेक हुआ जिला, शुरू हुई ई-लैब

जागरण संवाददाता, अमरोहा: जिले में बहुउद्देशीय ई-लैब का शुभारंभ हो गया। लखनऊ से आए राज्य सूचना विज्ञान अधिकारी डॉ. सौरभ गुप्ता और जिलाधिकारी वेद प्रकाश ने फीता काटकर ई-लैब का संयुक्त रूप से शुभारंभ किया। साथ ही लखनऊ से आए अन्य अफसरों ने जिले के अफसरों की तकनीकी समस्याओं को जाना और उनका समाधान किया।

जिलाधिकारी ने बताया कि ई-डिस्ट्रिक्ट लैब, ई-डिस्ट्रिक्ट प्रोजेक्ट के अन्तर्गत आने वाली ई-गवर्नेंस को प्रोत्साहित करने वाली सरकार की महत्वाकांक्षी योजना है। वहीं राज्य सूचना विज्ञान अधिकारी डॉ. गुप्ता ने कहा कि ई-लैब के स्थापित हो जाने के बाद किसी भी अधिकारी को प्रशिक्षण के लिए लखनऊ तक की दौड़ नहीं लगानी पड़ेगी। उन्होंने बताया कि ई-गवर्नेंस योजना के अन्तर्गत प्रत्येक जनपद में बहु-उद्देशीय ई-लैब का निर्माण कराया जा रहा है। इसके अलावा लखनऊ से साथ आए मुख्य प्रणाली



कलक्ट्रेट में ई-लैब का उदघाटन करते डीएम वेद प्रकाश व अन्य अधिकारी। जागरण

विश्लेषक राजेश त्रिपाठी और राजेश कुमार विभाग, आपूर्ति विभाग के अफसरों की गंधल ने विकास विभाग, समाज कल्याण तकनीकी समस्याओं का समाधान किया। विभाग, ट्रेजरी, स्टाम्प एवं रजिस्ट्री, परिवहन जिला सूचना विज्ञान अधिकारी नलिन

- ♦ राज्य सूचना विज्ञान अधिकारी व डीएम ने संयुक्त रूप से फीता काटकर किया शुभारंभ
- ♦ लखनऊ से पहुंचे अफसरों ने किया अफसरों की तकनीकी समस्याओं का समाधान

कौशिक ने जानकारी दी कि किसी भी तरह कार्यशाला, आपातकालीन परिस्थितियों में सूचनाओं का आदान-प्रदान तथा निर्वाचन संबंधी प्रशिक्षण व अन्य कार्यों के लिए ई-लैब का सहारा लिया जायेगा।

इस दौरान अपर जिलाधिकारी एमए, अंसारी, समाज कल्याण अधिकारी मनोज यादव, अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी अब्दुल मजीद खां, अतिरिक्त जिला सूचना विज्ञान अधिकारी एसपी सिंह, ई-डिस्ट्रिक्ट मैनेजर मोहम्मद गाजी, संजीव कुमार आदि मौजूद रहे।

जिले में स्थापित हुई पहली बहु उद्देशीय ई-लैब

जागरण संवाददाता, अमरोहा : नेशनल ई-गवर्नेंस योजना के अंतर्गत जिले में पहली बहु उद्देशीय ई-लैब स्थापित की गयी है।

बहु उद्देशीय ई-लैब स्थापित हो जाने के बाद किसी भी तरह के प्रशिक्षण के लिए अधिकारियों को लखनऊ तक की दौड़ नहीं लगानी होगी। शनिवार को राज्य सूचना विज्ञान अधिकारी डॉ. सौरभ गुप्ता इसका शुभारंभ करेंगे।

डिजिटल इंडिया मुहिम के अंतर्गत केंद्र सरकार सभी जरूरी सुविधाओं को धीरे-धीरे ऑनलाइन तो कर ही रही है। साथ ही अधिकारियों की सुविधाओं को ध्यान में रखते हुए ई-सुविधाओं का विस्तार भी कर रही है। नेशनल ई-गवर्नेंस योजना के अंतर्गत प्रत्येक जनपद में बहु उद्देशीय ई-लैब का निर्माण कराया जा रहा है। अमरोहा में ई-लैब बनकर तैयार हो गयी है। जिला

♦ राज्य सूचना विज्ञान अधिकारी
आज करेंगे शुभारंभ



सूचना विज्ञान अधिकारी नलिन कौशिक ने बताया कि इस बहु उद्देशीय लैब की स्थापना के बाद से अधिकारियों को किसी भी तरह के प्रशिक्षण के अचानक लखनऊ नहीं जाना होगा। उनका प्रशिक्षण इसी लैब के माध्यम से हो जाएगा। इसके अलावा किसी भी तरह

कार्यशाला, आपातकालीन परिस्थितियों में सूचनाओं आदान प्रदान तथा निर्वाचन संबंधी प्रशिक्षण व अन्य कार्यों के लिए ई-लैब का सहारा लिया जाएगा। श्री कौशिक ने बताया ई-लैब स्थापित हो गयी है, जरूरी सभी संसाधन जुटा लिए गए हैं। शनिवार को राज्य के सूचना विज्ञान अधिकारी डॉ. गुप्ता इसका शुभारंभ करेंगे।